

眼前始终飘着“彩色雪花”——

英国怪病女孩 眼睛变成“万花筒”

英国朴茨茅斯市19岁女孩丹妮尔·布顿去年突然患上一种罕见的偏头痛——“持久性偏头痛预兆症”，她的眼睛一夜之间失去正常视力，不是一片漆黑，而是变成了一个五彩缤纷、模糊不清的“斑驳世界”——看到的物体都好像遭遇静电干扰的电视画面一样，全是一片“雪花”，并且这些“雪花”还都是彩色的。据专家称，这一怪病导致丹妮尔的眼睛仿佛变成了“万花筒”镜头。



正常人眼中的风景



丹妮尔眼中的同样风景



英国女孩丹妮尔

眼睛突然出问题

丹妮尔·布顿是一家电话服务中心的员工，她过去经常遭遇偏头痛，但并没有太当回事。然而去年10月，丹妮尔再次遭遇偏头痛后，她的双眼突然开始失去了正常的视力。

丹尼尔回忆说：“突然间，我的右眼开始看不清东西，但它并没有失明，而是右眼看到的东西，全变成了紫色和蓝色的烟云。我连忙前往诊所进行诊治，结果医生认为我只是遭遇了普通的偏头痛，过两天就会好转。可是第二天，我的视力非但没有好转，反而变本加厉起来。当我洗澡时，我的双眼全都失去了正常的视力。我不得不摸索着走出盥洗室，然后打电话向我的男友求救。”

双眼变成“万花筒”镜头

从那以后，丹妮尔的双眼

几乎再也看不清任何东西，她的眼睛能够“看到”的，全是大大小小的“彩色雪花”；事实上，即使丹妮尔闭上眼睛时，她的眼睛仍能“看到”各种明亮的色彩。

英国医生对丹妮尔的眼睛进行了全面检查，然而医学检测结果却显示她的双眼并没有任何毛病。直到今年1月，一名英国医生才诊断出丹妮尔患上了全球罕见的“持久性偏头痛预兆症”。医学专家称，丹妮尔大脑中的一根神经被“卡”在了某个固定的偏头痛状态中，导致她的眼睛仿佛变成了“万花筒”镜头，正是这一怪病导致她的眼前始终飘着彩色的“视觉雪花”。

和常人的世界“完全不同”

丹妮尔称，在过去6个月中，她的正常视力曾恢复过一次，但只恢复了一小时。丹妮尔

回忆说：“上个月，我正在为自己化妆时，突然发现自己能够清楚地看见自己的眼睫毛。那一刻，我的眼睛重新能够清楚地看清世间万物，可我的正常视力只持续了一个小时，接着我的视力又回到了‘万花筒’状态中。那一小时让我意识到，我失去的是多么宝贵的东西。当我再次失去视力时，那种感觉真是恐怖极了。”

如今，即使丹妮尔的双眼能够看到光线和物体的大概形状，但她眼中的世界仍和正常人眼中的世界“截然不同”。丹妮尔说：“在19岁以前我的视力一直非常好，我从来都没意识到视力有多么宝贵，我做梦都没想到自己会遇到这种事，因为我的家人们都非常健康。可现在我的眼睛看到的东西，和正常人眼睛看到的东西完全不同。我眼中的世界就像遭遇静电干扰的电视雪花屏一样，

任何时候，我的眼中都在飘着五彩缤纷的彩色雪花。当我看着某个人的脸蛋时，我压根无法看清他的鼻子。”

全球仅有20例患者

据医学专家称，“持久性偏头痛预兆症”是如此罕见，以至于在全世界范围内目前也仅有20来名患者。而丹妮尔的病情是这些患者当中最严重的类型，因为她几乎每时每刻都在饱受这一怪病的困扰，即使当她闭上眼睛时，她的眼前仍然还有那些明亮刺眼的色彩。

虽然英国医生给丹妮尔开了一些特殊的治疗药物，但却无法确保能产生疗效。丹妮尔对记者说：“医生对这一怪病也并不了解多少，所以我渴望能有研究这一疾病的专家帮助我。我渴望恢复视力，我还不想放弃希望！”

欧阳

10名歹徒大锤砸破大门，持机枪疯狂扫射

瑞士赌场遭劫 被掠数百万



赌场的大门被砸烂

欧洲扑克巡回赛本月6日在巡回至德国时突遭劫匪洗劫。一案未了，一案又起。

一伙蒙面劫匪28日持重型武器劫掠了位于瑞士巴塞尔市的一家赌场，带着数百万现金扬长而去。

大劫赌场

28日凌晨4时(北京时间10时)左右，10名蒙面武装劫匪抢劫了瑞士巴塞尔市一家赌场，掳走数百万现金。

瑞士巴塞尔检察长办公室发表声明说，10名身着黑衣的蒙面劫匪驾驶两辆法国牌照的银色奥迪车来到赌场，其中一人

使用巨锤砸破赌场大门，其余同伙持机枪和手枪冲入赌场。

一名没有公开姓名的现场目击者说：“我看到一个人端着枪，他要求我蹲下……他们身着黑衣，其中一些劫匪戴橙色臂章。”其他目击者说，劫匪借助耳塞式对讲机通话。

赌场内约600名赌客和荷官被要求蹲在地上，劫匪迅速掳走赌场各处的赌资。

劫匪一度向赌场金库门锁狂射，但未能打开金库门。

法新社报道，劫匪掳走数百万现金后迅速离开赌场，驾车朝法国方向开去”。

赌场距巴塞尔机场仅3分钟

车程，位于法国、瑞士和德国三国交界处，距法国和瑞士边界200米，号称“中欧迷你型拉斯维加斯”。赌场拥有357台老虎机、15张赌桌、4家酒吧和两座餐厅。

荷官很出色

法新社28日援引赌场总经理米夏埃尔·法夫罗德的话报道，这是法瑞边境地区首次发生赌场劫案。

巴塞尔检察长办公室声明说：劫匪开了好几枪，幸运的是，无人中枪。一些赌客和一名保安因遭劫匪拳打脚踢而受伤。”

法夫罗德则大赞荷官素质：荷官们做出相当好的反应。赌

场时常面对这类案件，为学会如何应对，荷官们接受了培训。没有人受重伤可能正是因为荷官的良好表现。”

荷官专指赌场工作人员，包括发牌员、陪赌公关等。

劫案发生后，部分赌客与荷官接受了心理治疗。

法夫罗德表示赌场29日将照常开张，他相信赌客也会照常光顾。

专业犯罪

当地警方说，劫匪劫走数百万现金后驾车逃离赌场，沿机场路高速行驶。经由这条连接瑞士与法国的机场路，劫匪离开瑞士，进入法国。

需要调查的是，劫匪如何躲过法国境内的公路检查站，我们正联系法国有关部门。”瑞士警方说，迄今为止，抓捕不成功。”

法新社援引瑞士警方消息源报道，劫匪在逃跑途中一度开枪射击一辆汽车。

瑞士公共检察官办公室发言人彼得·吉尔说，劫匪“专业且凶残”。一些德国评论人士认为，此次赌场劫案是一次“模仿犯罪”，模仿对象是本月6日欧洲扑克巡回赛劫案。

6日下午，一伙觊觎巡回赛累积奖金的武装劫匪闯入德国首都柏林的君悦酒店，掳走110万美元奖金，与28日发生在瑞士的赌场劫案如出一辙。德国警方眼下拘捕5名嫌疑人，但远未结案。

朱晨 新华社

不擅长用电脑 “邦德”也遭裁

新华社专电 英国安全局即军情五处着手裁减电脑技能不合格的员工，以提高整体信息技术水平。

英国《每日电讯报》网络版28日报道，军情五处负责人乔纳森·埃文斯告诉议会情报和安全委员会，担心军情五处员工整体信息技术水平达不到标准，决定展开自愿和强制相结合的裁员”。

“我认为部分员工可能够不上我们今后选才标准，”埃文斯说。

英国政府部分部门员工开玩笑道，这次裁员令“詹姆斯·邦德一代”的老特工因不会使用互联网、无法理解微博客网站“推特”和社交网站“脸谱”而下岗。按白厅官员说法，裁员旨在提高军情五处整体技术水平，令新情报人员和辅助部门员工能更好掌握信息技术和其他符合行动要求的技术。虽然裁员将在军情五处各部门内展开且不局限于专业信息技术员工，但受影响的员工比例不大。

军情五处现阶段编制大约3500人，定于明年年底前增至4100人，2011年员工总数翻一番。不少新进人员年龄在20岁至39岁之间。

74岁又当父亲 年轻秘诀是吃香蕉



一家三口

英国一名74岁男子再次成为一名新生儿的父亲，成为英国最老的父亲。格里·伯克斯和41岁的妻子达文有一名刚出生的儿子，他们之前已有一名六岁的儿子丹尼尔。

伯克斯先生是一名汽车司机，他在第一次婚姻中有3个孩子，他透露自己保持年轻的秘诀是多吃香蕉。他称，自己在上世纪80年代和第一任妻子离婚后，心情很郁闷，吃了很多香蕉，结果发现这种水果真的对他的健康很有帮助。

据悉，目前世界上最老的父亲是印度的一名农民那努·拉姆·约吉，他在90岁那年再次成了一名新生儿的父亲，他已经拥有21个孩子了，并吹嘘不到100岁是不会停止生孩子的。

综合消息

空姐真人秀 被批性别歧视

性感漂亮的空姐，在机上打情骂俏，下班后则忙着花枝招展参加派对……英国亿万富豪、维珍集团老板布兰森拍电视真人秀，追踪旗下航空服务员多姿多彩的生活，首集24日在英国播出，立即被轰性别歧视。

《飞行女郎》的主角是同住在加州的五名空姐，节目榜追随她们“周游各个迷人城市，寻找开心时刻、精彩的派对、历险和爱情”。不过这些空姐在节目中竟然说脏话。节目中空姐一直忙于参加派对，唯一一次观众看到她们在飞机上，她们也是在讨论坐头等舱的型男会钓上她们中的哪一个。

布兰森爱用美女作出位宣传，这次也成功制造话题。美国媒体批评这个节目“一心要满足人们对空姐侮辱性的老套幻想”，会令公众认为空姐的主要工作就是化妆扮靓吸引男性。美国运输工人工会怒骂节目脱离大部分空姐“薪金微薄”的现实。

重庆晚报